
Aos trinta dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às oito horas, junto ao Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o Legislativo para 

a realização da SESSÃO PREPARATÓRIA PARA A INSTALAÇÃO DA SESSÃO 

LEGISLATIVA 2021/2024, nos termos do artigo 5º do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, e eleição da Mesa Diretora para o exercício de dois mil e vinte e um. A sessão 

foi presidida pelo vereador mais idoso, Gilmar Antônio Boza, e secretariada pelos 

vereadores Marciano Luis Ecker-MDB e Roberto Ferreira da Luz-PDT. Verificado 

o quórum e invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Gilmar Antônio Boza, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida recebeu os diplomas dos Vereadores e as 

respectivas declarações de bens. Em ato continuo, deu inicio a votação da escolha da 

Mesa Diretora para o exercício de dois mil e vinte e um. A votação se deu por voto secreto, 

onde cada um dos vereadores recebeu uma cédula impressa. E procedeu-se a votação. 

Após a votação o Senhor Presidente convidou o vereador Enio e Lucas para a contagem 

dos votos. Por unanimidade de votos a Mesa Diretora para o exercício de dois mil e vinte 

e um ficou assim composta: Presidente: Elizandra Teresinha Florencio; Vice-

Presidente: Marciano Luis Ecker; 1º Secretário: João Adélcio Flores Rigo e 2º 

Secretário: Alcione Mateus de Oliveira. Em seguida a presidente eleita deixou suas 

considerações: vereadora Elizandra: É um momento muito feliz. Primeiramente quero 

agradecer a Deus pela oportunidade. É algo que a gente batalhou muito, tive apoio de 

pessoas muito especiais na minha vida, para chegar aqui neste momento. Agradecimento 

especial aos meus futuros colegas vereadores, que a partir do dia primeiro a gente vai 

estar assumindo, obrigada por vocês terem me dado esse voto de confiança, além de 

agradecer quero pedir que dentro do possível, a colaboração de todos para fazermos um 

trabalho bom, unidos, cada um de nós teve um objetivo no período de campanha, quando 

pedimos nossos votos, fazendo com que as pessoas confiassem naquilo que a gente passou 

para elas, no sentido que iriamos fazer algo bom pelo povo de Três Palmeiras, então 



vamos juntos unirmos nossas ideias, acredito que vai dar certo, e vamos fazer um trabalho 

bom, sempre de mãos dadas que é nosso objetivo, juntamente com o poder executivo. 

Sabemos que vamos fazer um trabalho bom, e temos a certeza da confiança de vocês e 

que o povo depositou em nós a gente vai unir isso, e um trabalho bom vai acontecer. Aos 

meus colegas mais uma vez muito obrigada, e que venha dois mil e vinte e um para 

começarmos os nossos trabalhos, pensando no bem-estar do nosso povo, da nossa 

população. Obrigada. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara a sessão 

encerada.              

 

 

Gilmar Antônio Boza 

Presidente no exercício do cargo 

 

  

 

 


